



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 1052/2022

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 11709/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 192, de 4 de outubro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 192, de 4 de outubro de 2022, o Despacho n.º 11709/2022, retifica-se que onde se lê:

«Doutor João Manuel de Almeida Serra, Professor Catedrático da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa;

Doutora Paula Maria Garcia Louro Antunes, Professora Coordenadora do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa do Instituto Politécnico de Lisboa.»

deve ler-se:

«Doutor João Manuel de Almeida Serra, Professor Catedrático da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa;

Doutora Paula Maria Garcia Louro, Professora Coordenadora com Agregação do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa do Instituto Politécnico de Lisboa.»

13 de dezembro de 2022. — A Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa,  
*Prof.ª Doutora Maria João Simões Escudeiro.*

315964642